医療関係者 各位

株式会社ケミックス

『セフェピム塩酸塩静注用 0.5g「CMX」』の流通再開のお知らせ

謹啓 時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社製品につきまして、格別のご愛顧を賜り、有難く厚く御礼申し上げます。

さて、本年7月より予想を上回る需要による出荷量の増加の為、一時供給停止しておりました『セフェピム塩酸塩静注用0.5g「CMX」』につきまして、出荷を再開いたしましたことを謹んでお知らせ申し上げます。供給停止期間中は医療関係者の皆様、ならびに、患者の皆様には多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。以後このような事態が起きないよう、万全の体制を取って参る所存でございます。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

●出荷再開日

平成28年9月1日(木)

●対象製品

製品名	セフェピム塩酸塩静注用 0.5g「CMX」
一般名	日本薬局方 注射用セフェピム塩酸塩
薬効名	セフェム系抗生物質製剤
製造販売会社	株式会社ケミックス

製品名	包装 単位	統一商品コード	販売包装単位コード	製造番号	使用期限
セフェピム塩酸塩 静注用 0.5g「CMX」	10V	605-000856	14987605000853	AY6801	2019年7月

<お問い合わせ先>

株式会社ケミックス 学術部

TEL 0120-769-031/FAX 045-476-9034

受付時間 9:00~17:30 (土、日、祝日、社休日を除く)

以上